



銀娛連續 5 年支持全民國家安全教育日 組織團隊成員參觀「全民國家安全教育展」

2023 年 4 月 15 日— 銀河娛樂集團（下稱銀娛）多年來積極透過多元活動，助力團隊成員學習國情及區情知識。適逢今日為「全民國家安全教育日」，銀娛特意組織團隊成員訪中國與葡語國家商貿合作服務平台綜合體，參觀由澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）及中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室聯合舉辦、于今早揭幕的「全民國家安全教育展」（下稱「教育展」）。作為銀娛國情·傳承系列的一部份，銀娛至今已連續 5 年支持團隊成員參觀相關展覽，助其更深入了解國家安全體系建設與發展所取得的新的偉大成就，提升對國家的認同及自豪感。

活動期間，團隊成員在駐場導賞員的帶領下，參觀展覽的 6 個部份，包括：「國家發展取得新的偉大成就」、「守正創新，繼往開來，推進國家安全體系和能力現代化」、「不畏艱險，迎难而上，有效維護國家安全和社会穩定」、「齊心合力，穩中求進，堅定不移維護國家安全」、「務實合作，攜手發展，满怀信心一起邁向未來」及「秉承傳統，奮發有為，愛國愛澳力量不斷壯大」，透過現場的圖片展版、文字敘述及影片等，全方位了解國家安全發展 10 年來的重大歷史事件及成就，以及特區政府在維護國家安全、確保「一國兩制」行穩致遠，以及推動實現「愛國者治澳」根本原則等各項重要工作及豐碩成果。

參觀期間，團隊成員們對展覽內容及主題作出交流，有參與活動的團隊成員表示，教育展每年均以不同角度及主題切入，有助其更深入了解總體國家安全觀，明白國家安全是維持澳門繁榮穩定的重要基石，獲益良多；同時亦感謝公司安排團隊成員于展覽首日率先參觀，讓其可與各部門同事一起透過教育展學習國情教育。此外，為把國家安全知識推廣至更多的團隊成員，銀娛在員工後勤區張貼活動海報，並透過內部宣傳平台向團隊成員推送展覽的相關信息，鼓勵其利用線上平台積極參與，學習及了解國家安全的意義及重要性。

銀娛作為一家背靠祖國，植根澳門的華資企業，一直提倡學習國情的重要性，積極組織團隊成員及支持澳門青少年參與不同活動，增進其對國家及澳門發展的認識，當中包括連續 4 年舉辦全國人大政協會議精神分享會，助團隊成員學習兩會精神；過去亦曾組織團隊成員參觀中國共產黨的 100 年——慶祝中國共產黨成立 100 周年大型主題圖片展、中國出了個毛澤東大型圖片展、青少年愛國愛澳教育基地及駐澳軍營等。此外，銀娛連續 14 年冠名贊助銀娛澳門杯—青少年國情知識競賽，至今吸引逾 11 萬學生人次參與；並連續 12 年聯同澳門管理專業協會合辦銀娛青少年成就計劃，于近年加入國情元素及組織學員參訪多個內地城市。未來，銀娛將繼續不遺余力支持及推動國情教育，助力培養團隊成員及青少年的家國情懷，傳承愛國愛澳精神。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛組織團隊成員參觀「全民國家安全教育展」。



P002：团队成员在驻场导赏员的带领下，透过现场的图片展板、文字叙述及影片，深入了解国家安全体系建设与发展所取得的新的伟大成就。



P003：于銀娛員工后勤區的團隊成員透過掃描海報二維碼，利用線上平台積極參與教育展。